Сәйкестендіру тесті
Теңсіздіктің екі жақ бөлігіне                      Теңсіздік таңбасы өзгереді
де бірдей санды қоссақ 

немесе азайытсақ                                                               
Бірдей оң санға көбейітсек                    Теңсіздік таңбасы өзгермейді
немесе бөлсек                 
Бірдей теріс санға көбейітсек                  Теңсіздік таңбасы    өзгереді
немесе бөлсек            
Сәйкестендіру тесті

1.      2 ≤ х ≤ 7                                              Интервал
2.      -5 <х< 3                                        
3.       х < 9                                                    Кесінді
4.      8 ≥ х

5.       х  ≥4                                                    Жартылай интервал
6.       х≤11
7.      -2 < х ≤ 5                                               Сәуле
8.      5 > х > -3
9.      12 ≥ х ≥ -7                                              Ашық сәуле            
Бағалау критерийі:

	               Бағалау крит.

Оқушының аты
	Үй жұмысын

Тексеру
10 балл
	Сәйкес

тендіру тесті
12 балл
	Жаңа сабақ
10 балл
	Кітаппен жұмыс
14 балл
	Сұрақ жауап ауызша
10 балл
	Жиынтық баллы
56 балл
	бағасы
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Қатаң теңсіздік.
Қатаң емес теңсіздік.
Қос теңсіздік.
Бір айнымалысы бар теңсіздік.
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